
 

Председнику Владе Републике Србије 

-Александру Вучићу- 

 

Министру привреде  

-Горану Кнежевићу- 

 

Републичком јавном тужиоцу 

-Загорки Доловац- 

 

Вишем јавном тужиоцу у Лесковцу 

-Љиљани Златановић Јанковић- 

 

Председнику металаца Србије 

-Зорану Вујовићу- 

Председнику металаца Србије индустријског синдиката 

-Драгану Матићу- 

 

Поштовани, 

Обраћамо Вам се овим дописом и молимо Вас да предузмете законске мере 

у вези кривичних дела која су почињена у АД „Интерлеминд“ Лесковац.  

Суштина проблема је у томе што су Владимир Лазаревић и Миомир 

Николић потписали споразум о измиривању дуга и то дана 16.08.2013. године 

између фирме „Феро транс 2003“ из Софије, Бугарска и АД 

„Интерлеминд“ Лесковац. Ова лица нису била овлашћена за потписивање 

споразума о признавању дуга од 13.500.000,00€, чиме су најсавременију 

фабрику панела у Србији која је почела са радом 31.10.2007. године, са 

стотинак запослених, довели у безнадежан положај и која већ четири године не 

ради, а панеле увозимо. 

Посебно истичемо да је овај дуг застарео и првобитно је био према 

„Интертруст“ Софија 6.099.596,00€ и „Стил комодитис“ Софија 4.097.569,00€, 

чије време настајања је било од 2007. до 2012. године. Ова лица су сачинила 

штетан споразум за АД „Интерлеминд“ Лесковац, са намером да признају дуг и 

одрекну се застарелости. Споразум је потписан у време када је АД 



„Интерлеминд“ Лесковац био у блокади жиро рачуна у износу од 89.667.694,15 

динара, неисплаћене зараде радницима у трајању од децембра 2012., значи у 

трајању од 9 месеци. Напомињемо да је ово дуг АД „Интерлеминд“-а Лесковац 

према повезаним лицима, („Интертруст“ Софија и „Стил комодитис“ Софија) 

чији је власник Кирил Захаријев, а он је син већинског власника АД 

„Интерлеминд“ Лесковац, Валентина Захаријева.  

1. Ово потраживање које је уступљено „Феро транс 2003“ Софија од стране 

„Интертруст“ Софија, је у целости оспорено на испитном рочишту од 

16.06.2016 у поступку стечаја над АД „Интерлеминд“ Лесковац.  

2. Дуг према „Интертруст“ и „Стил комодитис“ из Софије мора бити 

оспорен јер је застарео, а дуг према „Феро транс 2003“ из Софије мора бити 

оспорен јер је уступљен у време блокаде жиро рачуна АД 

„Интерлеминд“ Лесковац, јер у време блокаде жиро-рачуна није могла бити 

обављена никаква трансакције. 

3. Скупштина АД „Интерлеминд“ Лесковац је морала да усвоји одлуку о 

потписивању споразума и да овласти лица које треба да потпишу поменути 

споразум. Међутим, одлука скупштине АД „Интерлеминд“ не постоји.  

Стечајни управник је у поступку утврђивања потраживања оспорио 

пријављено потраживање Феро транса 2003 („оспорава се потраживање 

разлучног повериоца јер је обезбеђење потраживања успостављено у периоду 

неликвидности и блокаде текућег рачуна дужника чиме се нарушава 

равномерно намирење поверилаца“), да би  дана 10.09.2016. г., дад би у 

накнадном судском поступку за утврђивање обавезе пред Привредним судом у 

Лесковцу,  у одговору на тужбу „Феро транс 2003“ из Софије предложио да се 

проведе финансијско вештачење, а исто је предложио суду дана 13.01.2017., 

без обзира што је јасно да је ово потраживање застарело. 

Иако је стечајни управник оспорио пријављено потраживање од стране 

Феро транса 2003. г., њихов адвокат Вишња Мандић је Председник Одбора 

поверилаца (са око 85 % гласова), и директно је утицала да у Одбор поверилаца 

уђу лица која не могу да буду у Одбору (Стаменковић Слободан – члан 

Управног одбора Интерлеминда, Ивица Гроздановић – председник Скупштине 

Интерлеминда и директор фирме ФАМ Ниш које је повезано лице са стечајним 

дужником)! На ове околности је писмено упозорен стечајни судија Ћира Митић, 

али их упорно игнорише. На тај начин стечајним поступком управљају лица 

која уопште не би смела да буду у Одбору поверилаца. 

Даље, од стечајног управника смо тражили да испита, како је обављена 

продаја робе АД „Интерелеминд“-а у време блокаде жиро рачуна, и престанка 



производње у периоду од 30.05.2013. до 02.06.2015. У то време су Владимир 

Лазаревић и Миомир Николић обављали продају робе са залиха које су 

преостале после престанка производње АД „Интерлеминд“ Лесковац, а уплате 

за продату поменуту робу нису приказали, а до дана данашњег није утврђено на 

који жиро рачун су уплаћени износи за продату робу. Јасно смо ставили до 

знања стечајном управнику да том приликом није уплаћен ни ПДВ, за шта 

сматрамо да су поменута лица одговорна кривично. Због тога смо 22.05.2013. 

поднели кривичне пријаве против Владимира Лазаревића и Миомира Николића, 

али су ове пријаве у Основном јавном тужилаштву одбачене 27.06.2016. (После 

три године???) Више јавно тужилаштво им је ставило на терет кривична дела, 

да би их Основно јавно тужилаштво опет одбацило. 

Напомињемо да ћемо поново поднети кривичне пријаве против Миомира 

Николића и Владе Лазаревића, обзиром да има основа за кривично гоњење ових 

лица због незаконите продаје робе са залиха, као и због неовлашћеног 

потписивања Споразума са Феротрансом 2003. 

Од Премијера и министра Кнежевића тражимо пријем са двочланом 

делегацијом АД „Интерлеминд“-а и председницима Самосталног и 

Индустријског синдиката Србије, јер смо у неколико наврата имали разговоре 

са  саветницима у Влади Србије и вд Министарства привреде Игором 

Мировићем и државним секретаром у Министарству привреде  Драганом 

Стевановићем. Наравно ништа од обећаног није урађено.  

У прилогу достављамо следеће доказе: 

1. Споразум о признавању дуга од 16.08.2013. 

2. Записник са испитног рочишта од 16.06.2015. 

3. Тужба „Феро транс 2003“ Софија од 28.08.2016. (страна 4. и страна 8.). 

4. Штампани примерак „Потраживање дужника у принудној наплати“ НБС 

од 27.11.2013. 

5. Поднесак умешача од 19.12.2016. са свим доказима у прилогу који је 

достављен судећем судији Радмили Алексић. 

Истичемо, да смо се више пута за помоћ обраћали градоначелнику града 

Лесковца Горану Цветановићу и Државном секретару Драгану Стевановићу, 

који су обећали на скупу одржаном 21.02.2014. године радницима 

Интерлеминда, да ће све да учине да реше проблем. До дана данашњег ништа 

од стране наведених лица није учињено. 



У Лесковцу 27.02.2017.   

                  

               Умешач 

_______________________ 

       Саша Миленковић,  

Благоја Николића 52, Лесковац  

    Моб. тел.     064 5428500 

 


